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                                          Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci. 

 
První týden v říjnu byl dokončen a 
nainstalován nový turistický přístřešek 
v obecním sadu v Obcinách. Nahradil starou 
a dosluhující konstrukci, která byla již ve 
špatném stavu. Na výrobě přístřešku z 
masivního dubového dřeva se podíleli 
Roman Bílek, Míra a Martin Tenkrátovi, kteří 
novou konstrukci také instalovali na místo 
původního přístřešku. Přístřešek využívají 
nejen procházející turisté, ale i místní 
občané, kteří zde pořádají společná setkání a 
pikniky po celý rok. Doufejme, že nám 
přístřešek dlouho vydrží a bude sloužit celou dobu svým účelům. 
 

V sobotu 12. října se konal 7. ročník 
tradičního pochodu okolo obce „Vonoklaská 
bačkora“. Letos vyšlo daleko lepší počasí než 
vloni a cestu našim cca 33 poutníkům (dvaceti 
šesti dospělým, čtyřem dětem a třem psům), 
osvětlovalo občas vykouklé sluníčko. Kdo se 
pravidelně účastní tohoto výletu po okolních 
krásách naší obce v kulisách krásně zbarvené 
přírody, jistě ví, že každý rok se 
„průvodcovské“ úlohy ujímá Míra Tenkrát a 
oživuje procházku svými přednáškami o 
historii a zajímavostech jednotlivých míst na 

trase. Výlet se tak notně protáhne, ale jistě se nenajde nikdo, komu by to vadilo. Nejinak tomu bylo i letos. 
Na konci výletu, který končí jak jinak než v naší hospodě Na Vyhlídce, obdrželi všichni účastníci odměnu a ti 
co prošli celý okruh v bačkorách, dostali odměnu třikrát větší. V hospodě se zároveň konaly zabijačkové 
hody a hosté pochutnávající si na zabijačkových dobrotách si také mohli užít country kapelu Lovci Nedvědů. 
 
V druhé polovině října nás počasí obdařilo 
příjemnými slunnými dny babího léta, kdy 
vynikla krása barev okolní přírody a 
spadaného listí. Celá náves včetně parku i 
jiných míst byla poseta zlatou nadílkou listí z 
našich velkých lip. Techničtí zaměstnanci 
obce tak měli o práci postaráno, neboť 
spadané listí se nemůže na asfaltové 
vozovce a chodnících jen tak nechat. Po delší 
deštivé době  se totiž přemění v hnědou 
klouzavou břečku, takže se ta napadaná 
krása musela bohužel odklidit.  
 



 
V neděli 20. října se sázelo v Obcinách. Letos 
jsme se vydali jinou cestou a přijali nabídku 
neziskové organizace Sázíme stromy, která 
námi vybrané stromy i ostatní materiál 
nakoupila a zorganizovala sázení v rámci své 
činnosti. Tato organizace získává finanční 
prostředky od různých sponzorů a organizuje 
sázení a obdobné činnosti s firmami, které 
poskytují dobrovolníky bez finančních nároků 
v rámci např. teambuildingů a jiných 
relaxačních nebo společenských aktivit. Obec 
se naopak zavázala k ostatnímu servisu jako 
je hloubení jam, příprava zeminy a substrátů, 
zálivka a následná péče. Tentokrát se pouze dosazovala místa po uhynulých stromcích v počtu cca 20ks 
třešní a višní. Vše proběhlo dle plánu a po první zkušenosti musíme konstatovat, že spolupráce funguje 
k oboustranné spokojenosti. Druhá etapa sázení je naplánovaná ještě letos v listopadu.  
 
V pondělí 21. října se konalo 16. zasedání zastupitelstva. Nejdůležitějším bodem bylo schválení dotace 
z fondu obnovy venkova z rozpočtu Středočeského Kraje na spolufinancování letošní obnovy komunikací 
v lokalitě U Kapličky a V Zátiší ve výši cca 562 tis. Kč. Na první pohled běžné a rutinní zasedání oživil 
zastupitel Dušan Stejskal. V jednom z projednávaných bodů navrhl zastavení stavebních prací v prostorách 
za prodejnou, kde postupně probíhá budování společenského Klubu pro vonoklaské občany. Návrh byl však 
zamítnut. Později, v úvodu debaty s občany, vystoupil Dušan Stejskal s prohlášením, že z důvodu 
nespokojenosti s kroky vedení obce odchází do opozice. Bližší informace a celý průběh zasedání lze nalézt 
v zápisu na webu obce. 
 
Koncem října byla ukončena stavba komunikací v lokalitách U Kapličky a V Zátiší. Bylo kompletně 
dokončeno kontejnerové stání, zpomalovací pruh a dekorativní vsakovací pole v ulici V Modříní a 
dokončeny i veškeré úpravy zeleně okolo komunikací a parkovacích stání. Od poloviny října se v posledních 
fázích dokončovaly už jen zjištěné nedodělky nebo drobné závady. Koncem měsíce byla stavba definitivně 
dokončena a předána. Zbývá už jen dokončení veškerého závěrečného účtování pro vyhodnocení akce, 
odevzdání všech potřebných dokumentů pro potřeby fondu, poslední fakturace a kolaudace, která je 
naplánována na 18. listopadu. Pro doplnění bych rád uvedl, že za celou stavbu obec zaplatila cca 12,7 
milionů Kč a na dotacích obdržela nebo ještě obdrží cca 5,4 mil. z fondu MMR a cca 0,56 mil. z fondu Kraje.  
 
Také v lokalitě Mořinská utichl stavební ruch. Ne však ze stejných důvodů jako u našich staveb. Stavba je 
víceméně dokončená, ale z důvodu neprovedených prací ČEZ na zasíťování elektrických přípojek se musela 
zakonzervovat. Nejsou dokončeny chodníky, ve kterých je právě plánované vedení el. sítí. Stejně tak chybí 
vedení veřejného osvětlení a ostatní dokončovací práce včetně dopravního značení. Naopak ale bylo 
vysazeno stromořadí na pruzích zeleně. Po položení sítí ČEZ bude stavba pokračovat ke svému dokončení, 
což se s největší pravděpodobností posune až do příštího roku. 
 
S ukončením stavby v lokalitách V Zátiší a U Kapličky se uvedla do původního stavu i část pole naproti 
silážnímu žlabu, kde byla celého půl roku zřízena mezideponie pro ukládání zeminy pro potřeby stavby a 
potažmo i obce. Původní záměr, že mezideponie bude v prostorách silážního žlabu, vzal brzy za své. Tam se 
totiž musela obec po výpovědi ze statku na návsi začít na jaře stěhovat s celým sběrným dvorem. Složitou 
organizační situaci pomohla obci vyřešit rodina Tenkrátových, která poskytla pro deponii svůj pozemek. 
Tímto bych rád ještě jednou a veřejně poděkoval Mírovi Tenkrátovi a jeho rodině za příkladné a velkorysé 
„vlastenecké“ gesto.  
 
Na závěr připomínám občanům výlet na adventní trhy do německého Chemnitzu v sobotu 30. listopadu. 
Bližší info na webu obce, plakátech a v SMS zprávách. 

       Tomáš Beneš – starosta               
     


